

## POSUDOK VEDÚCEHO DIPLOMOVEJ PRÁCE

---

Autor práce: **Šárka Krbcová**

Študijný odbor: Matematika - geografie

Názov posudzovanej práce: **Kategorizace a vybavenost cyklistických tras v zázemí Olomouce**

---

### Formálne splnenie zadania práce:

Diplomová práca odpovedá zadaniu - obsahovou stránkou aj rozsahom, ťažiskové aj parciálne ciele boli splnené.

### Obsahová úroveň práce:

Štruktúra práce je vyhovujúca, ide o štandardný spôsob spracovania témy, bola zachovaná logická následnosť krokov. V práci je dobre skombinovaná teoreticko-metodologická časť venovaná samotnej metodike práce a problematike cyklistických trás v ČR s aplikačnou časťou zameranou na cyklistické trasy v skúmanom regióne. Pomerne dobré je aj syntetické zhrnutie a kategorizácia cyklistických trás regiónu.

### Úroveň práce s literatúrou, citačný aparát:

Úroveň práce s literatúrou aj terminologicko-pojmový aparát sú primerané téme. Citácie sú korektné.

### Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň práce je dobrá, niekedy je ale cítiť prechod od odborného k populárne náučnému štýlu. Grafické spracovanie jednotlivých profilov cyklistických trás je dobré, pomerne prehľadné je aj priložené mapové spracovanie priebehu trás. Prácu dopĺňa bohatá fotodokumentácia ako jeden z výstupov priameho terénneho výskumu cyklistických trás.

### Otázky do diskusie, príp. konkrétne chyby vyžadujúce reakciu uchádzača:

Aký je podľa diplomantkiných vlastných skúseností rozdiel v zaťažnosti cyklistických trás v závislosti od jednotlivých smerov vychádzajúcich z Olomouca (porovnanie smerov: severozápad, severovýchod a juh)?

### Celkové hodnotenie práce:

Domnievam sa, že diplomantka preukázala veľmi dobrú orientáciu vo zvolenej problematike a spracovala diplomovú prácu na pomerne dobrej úrovni. V práci sú proporčne zastúpené teoretická časť aj vlastný výskum.

### Celkový návrh posudzovateľa pre hodnotiacu komisiu:

Prácu **doporučujem** k obhajobe, pred obhajobou navrhujem jej hodnotenie známkou výborne.

V Olomouci 18. 5. 2009

doc. RNDr. Marián Halás, Ph.D.

vedúci diplomovej práce